Omex Folicao

FONCTION

Omex Folicao est un engrais foliaire liquide à haute concentration, conçu pour être appliqué sur les parties foliaires du cacaoyer et de nombreuses autres cultures.

Des applications régulières d'Omex Folicao amélioreront la qualité et le rendement du cacao et d'autres cultures.

Omex Folicao a un impact très positif sur la performance du cacao, avec des cabosses plus abondantes et plus grosses et des fèves de cacao de qualité améliorée.

DESCRIPTION

A fully water soluble suspension fertiliser containing NPK, magnesium and chelated trace elements.



Analyse de Omex Folicao

			P/P*	P/Vol
Azote		N	8.70%	13.50%
Nitrate			6.60%	10.30%
Ammonium			2.10%	3.20%
Phosphate		P_2O_5	17.20%	27.00%
Potassium		K_2O	17.20%	27.00%
Magnésium		MgO	1.00%	1.60%
Fer	(EDTA)	Fe	0.106%	0.166%
Zinc	(EDTA)	Zn	0.053%	0.083%
Cuivre	(EDTA)	Cu	0.053%	0.083%
Manganèse	(EDTA)	Mn	0.053%	0.083%
Bore		В	0.022%	0.034%
Cobalt	(EDTA)	Co	0.0008%	0.0012%
Molybdène		Мо	0.0008%	0.0012%

pH (solution à 10 %) 4.0-5.0 Gravité spécifique 1.54-1.58 @ 18°C

CONSEIL D'UTILISATION

Remplir la cuve à moitié le la quantité requise. Mesurer la quantité nécessaire de OMEX Folicao et l'ajouter dans la cuve tout en maintenant une agitation continue. Compléter le reste de la cuve avec de l'eau. Vaporiser.





^{*}À des fins d'enregistrement, les concentrations poids/poids sont recommandées.

DILUTION: La quantité d'eau recommandée est de 500 à 1500 L par hectare.

Toujours bien agiter avant emploi



Recommandation d'utilisation:

CULTIVO	QUANTITÉ l/ha	QUANTITÉ ml/100l	NOMBRE ET PÉRIODES DES APPLICATIONS
Cocao	2.0-4.0	200-400 (30-60ml/15l)	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.
Haricots	2.0-4.0	200-400	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.
Brassicacées	2.0-4.0	200-400	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.
Maïs, Riz, Sorgho	2.0-4.0	200-400	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.
Patates	2.0-4.0	200-400	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.
Petits pois	2.0-4.0	200-400	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.
Tomates	2.0-4.0	200-400	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.
Manioc	2.0-4.0	200-400	Appliquer pendant les périodes de croissance active, si carence sévère. Répéter les applications à 10-14 jours.

COMPATIBILITÉ DES MÉLANGES EN CUVE

Omex Folicao est compatible avec la majorité - mais pas tous - des pesticides, régulateurs de croissance et micro nutriments en regard des effets biologiques et des mélanges physiques en cuve sur les cultures. Cependant OMEX ne peut accepter toute responsabilité pour perte ou dommage en raison du fait que tous les pesticides n 'ont as été testés mais aussi par ce que l'effcacité de tout mélange dépend d'autres facteurs dont parmi eux les pesticides, les conditions de culture, les stades de croissances, les conditions climatiques et les volumes d' eau utilisés. Ne pas mélanger avec des phosphates ou sulphates.



PRÉCAUTION

Stocker OMEX Folicao hors gel dans un lieu de stockage en conditions de 5-40°C . OMEX Folicao est un engrais non dangereux et non inflammable. Utilisez des gants et un masque lors de la manipulation de concentré. Au bout d'une longue période de stockage il peut y avoir un léger dépôt de particules nutritives. Ceci se solutionne en agitant fortement.

CONDITIONNEMENT: Omex Folicao est disponible en bidons HDPE (haute densité poly éthyléne) de 1L, 3L, 5L, 10L. Les bidons répondent aux exigences de sécurité. Disponsible aussi en cuve de 200 et 1000L.

Omex Agrifluids Limited Saddlebow Road • King's Lynn • Norfolk PE34 3JA • UK t: +44 (0)1553 817 500 • f: +44 (0)1553 817 501 e: agrifluids@omex.com • www.omex.com